
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ ТА СТУДЕНТИ КОЛЕДЖУ! 

У цей благословенний час прийміть 

найщиріші вітання з Днем Світлого 

Христового Воскресіння! Нехай Святий 

Великдень несе нам довгоочікувану радість 

перемоги, дарує надію та впевненість у 

завтрашньому дні, вселяє спокій у серцях, 

живить душу та укріплює віру. Нехай цей 

день стане символом перемоги добра над 

злом та наповнить ваші серця любов’ю та                   

надією на краще майбутнє. Бажаю, щоб тільки світло, віра та любов панували у 

вашому домі, щоб янголи оберігали вашу родину! Зичу 

вам міцного здоров'я, щастя й доброї долі. 

Зі святом Великодня! Христос Воскрес!  

 З повагою директор коледжу Анатолій ПАЛАШ 
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ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

ГАЛУЗЕВОГО ТА ЕНЕРГЕТИЧНОГО МАШИНОБУДУВАННЯ 
ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ 

3 квітня 2023 року були проведені волейбольні 

змагання між збірними спеціальностей «Енергетичне 

машинобудування» та «Галузеве машинобудування». 

Багато позитивних емоцій, заряд бадьорості та гарного 

настрою отримали всі учасники змагань. Гра була 

цікавою та захоплюючою, команди запекло змагалися за 

звання найкращої. За підсумками змагань І місце здобула 

команда спеціальності «Енергетичне машинобудування». 

Вітаємо переможців! Бажаємо нових перемог та сильного командного духу! 

АКТУАЛЬНА ЗУСТРІЧ 
5 квітня 2023 року була проведена зустріч з працівниками 

Полтавського районного управління ГУ ДСНС України у 

Полтавській області спільно з працівниками поліції. Фахівці 

ДСНС провели роз’яснювальну бесіду 

щодо недопущення виникнення пожеж на 

відкритих територіях внаслідок 

спалювання сухої рослинності, 

роз’яснили основні правила, яких 

необхідно дотримуватися в побуті, щоб 

запобігти пожежам.  Також студентів проінструктували щодо дій у разі виявлення 

пожежі, нагадали правила використання первинних засобів пожежогасіння. В кінці 

зустрічі студентам  надали можливість на практиці використати вогнегасники для 

гасіння умовної пожежі. 

ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗА ПІДСУМКАМИ ВИРОБНИЧОЇ ТА 

ПРЕДДИПЛОМНОЇ ПРАКТИК 
4 квітня 2023 року відбулася технічна конференція за 

підсумками виробничої та переддипломної практик. У 

конференції брали участь студенти 4 курсів спеціальностей 

галузевого та енергетичного машинобудування, які надавали 

інформацію про виконані ремонтні та монтажні роботи на 

підприємствах АТ «Полтавахолод»,  ТОВ «Глобинський 

м’ясокомбінат», ТОВ «Пирятинський сир завод», ПрАТ «Фірма 

«Полтавпиво». На конференцію були запрошені студенти других 

курсів, які зацікавлено прослухали повідомлення та отримали 

інформацію про перспективи застосування майбутньої своєї спеціальності. 

ЦІКАВА ПОДОРОЖ У СВІТ КРЕСЛЕННЯ 
 З метою кращого засвоєння знань і підвищення творчої активності 

студентів 6 квітня 2023 року викладачка циклової комісії спеціальностей 

галузевого та енергетичного машинобудування Наталія Аксюк разом зі 

студентами груп 31-М та 41-Х підготувала й провела гру-конкурс «Цікава 

подорож у світ креслення». Найкращі знання показав Денис КРАВЧЕНКО, 

студент групи 41-Х. Друге місце посів Ілля ДОВГАНЬ, студент групи 31-

М, трете – Віталій ЛЕДНІК, 

студент групи 41-Х.  

ЧИСТКА КОНДИЦІОНЕРА 
7 квітня 2023 року студенти четвертого курсу 

спеціальності «Енергетичне машинобудування» провели 

майстер-клас «Чистка кондиціонера» для студентів груп 41-Х, 

21-Х, 31-М. На заході було розглянуто будову кондиціонера 

спліт-системи та  правила користування. Також студенти 

ознайомилися з послідовністю робіт по технічному 

обслуговуванню кондиціонера в побутових умовах. Майстер-

клас проводили студенти, які отримали професійний досвід під час проходження виробничої практики. 

Викладачі циклової комісії спеціальностей галузевого та енергетичного машинобудування 
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                ТИЖДЕНЬ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

«ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» 

             МАЙСТЕР-КЛАС ДЛЯ ШКОЛЯРІВ З ПРИГОТУВАННЯ СМАКОЛИКІВ 
Майстер-класи дають відмінну можливість майбутнім абітурієнтам 

познайомитися зі спеціальністю 181 Харчові технології. 28 березня 2023 

року для учнів 10-го класу ліцею № 33 

Полтавської міської ради були проведені 

два майстер-класи з виготовлення 

глазурованих сирків і бельгійських 

вафель. Майстер-класи провели досвідчені 

викладачі коледжу Ніна Василевська та 

Оксана Палаш. Для відпрацювання 

практичних навичок учасникам надали 

можливість власноруч виготовити смачні харчові вироби. 

 МАЙСТЕР-КЛАС «ВЕЛИКОДНІЙ КРЕАТИВ» 
11 квітня 2023 року  викладачка Оксана Палаш разом зі 

студентами провела майстер-клас з прикрашання великодньої випічки, 

виготовленим власноруч декором. Студенти групи 32-ТХ активно 

долучилися до приготування та декорування пасок, проявили творчий 

підхід та креатив у виготовленні кольорової меренги, карамелізованих 

горіхів, цукатів, зефіру, розписаних пряничних прикрас. Гості, присутні 

на майстер-класі, звернули увагу на те, з якою доброзичливістю та  

натхненням ділилася пані 

Оксана своїм досвідом зі 

студентами, сповнюючи душу красою Великодня.   

ВЕЛИКОДНЄ ВОЛОНТЕРСТВО 
12 квітня 2023 викладачами-технологами та студентами 

групи 32-ТХ були виготовлені великодні паски для поранених 

військових ЗСУ, які зараз лікуються або проходять реабілітацію у 

військовому госпіталі. Коледж вже тривалий час надає посильну 

допомогу нашим військовим як на передову, так і в тилу. На цей раз 

було вирішено до Великодня виготовити для поранених хлопців у 

госпіталь святкову випічку. До закупівлі сировини були залучені 

кошти первинної профспілкової 

організації коледжу, а також допомогу 

необхідними продуктами надали 

небайдужі волонтери нашого міста. Виготовленням пасок керувала провідний 

технолог коледжу Оксана Палаш. Їй допомагали Надія Надточій, Ірина Гузевська, 

Таміла Михайлик, Ніна Василевська, Тетяна Марченко. До прикрашання святкової 

випічки були залучені студенти групи 32-ТХ. Дружнім колективом викладачів і 

студентів було виготовлено понад 300 пасок. У результаті творчого і креативного 

підходу до процесу виробництва, вийшли смачні та гарні великодні смаколики. А 

викладачі циклової комісії загальноосвітніх, гуманітарних та соціально-економічних 

дисциплін займалися виготовленням листів вдячності для захисників України. 

13 квітня виготовлені паски з прикріпленими до них листами вдячності за 

рятування нашої України від російських загарбників, будуть завезені до госпіталю 

та передані відважним захисникам Батьківщини!  
ВІДКРИТЕ ЗАНЯТТЯ «ВПЛИВ ПОЛІМЕРІВ НА ДОВКІЛЛЯ 

ТА ЗДОРОВЯ ЛЮДИНИ» 
13 квітня 2023 року викладач коледжу Леся Соловей провела 

показове заняття у групі 11-А на  тему "Вплив полімерів на довкілля та 

здоров'я людини". Студенти захищали проєкти за темами "Штучні та 

синтетичні волокна", "Каучук та гума", "Пластмаси", "Рециклінг - друге 

життя для відходів". Викладач розповіла про небезпеки, які створює 

безвідповідальне використання полімерних матеріалів, а саме: 

забруднення літосфери та гідросфери пластиковими відходами, 

збільшення захворювань у людини. Здобувачі освіти проаналізували та 

обговорили  можливі шляхи вирішення цих проблем. 

Викладачі циклової комісії спеціальності «Харчові технології» 
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НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
У КОЖНОГО СВІЙ ФРОНТ 

Поки наші військові захищають Україну від 

ворога на фронті, ми повинні забезпечувати їм надійний 

тил. Працівники й студенти коледжу продовжують 

допомагати армії. Вкотре вони зібрали матеріали для 

виготовлення окопних свічок, маскувальних сіток, 

вітамінних сумішей з медом, горіхами. Студенти  

власноруч сплели патріотичні браслети-обереги, 

викладачі – теплі шкарпетки для військових. Зібрані речі 

передали через волонтерів ГО «З Україною в серці!». Ми 

спільно тримаємо оборону проти ворога, кожен на своєму 

фронті.  

Вистоїмо й обов'язково переможемо!  

З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ 
30 березня 2023 року відбулася зустріч студентів 

коледжу з волонтером ГО "Волонтерський центр "З 

УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ" Сергієм Мелешком. Організували 

захід вихователі гуртожитку Неля Свириденко й Ольга 

Джурка. Сергій Мелешко розповів про допомогу 

військовослужбовцям Збройних сил України, які 

знаходяться на передовій та захищають нашу 

Батьківщину від збройної агресії російської федерації 

проти України, підтримку цивільного населення на 

деокупованих територіях. Ризикуючи власним життям, 

волонтери щотижня везуть 

гуманітарну допомогу на 

передову. Під час таких 

поїздок можна потрапити під 

обстріли або в іншу 

небезпечну ситуацію. Але це їх не зупиняє, адже йдеться про людей, які 

потребують допомоги. Також волонтер вручив подяку здобувачам освіти й 

працівникам коледжу «за активну волонтерську діяльність, співпрацю, надання 

допомоги щодо забезпечення ресурсами 

військовослужбовців Збройних сил України». Напередодні 

студенти та працівники коледжу зібрали на фронт 

допомогу: сухі душі, вологі серветки, енергетичні 

батончики, горіхи, рогалики з повидлом, які приготували 

власноруч. Через волонтера її  передали військовим на 

передову. 

Продовжуємо допомагати. Віримо в Збройні сили України! Разом до 

Перемоги! 

                                   Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

 

 

ДОПОМОГАЄМО НАШИМ 

ЗАХИСНИКАМ! 
Продовжуємо допомагати нашим воїнам. Первинною 

профспілковою організацією Відокремленого структурного 

підрозділу «Полтавський фаховий коледж Національного 

університету харчових технологій» професійної спілки працівників 

агропромислового комплексу України було закуплено пристінкові 

лави з м’якими сидіннями. Ці меблі ми направили до Військового 

госпіталю м. Полтави. 

Щодня наближаємо Перемогу! Віримо в ЗСУ! 

                                                                                 Павло ГАК, член профспілкової організації коледжу 
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НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 
ШЕВЧЕНКОВЕ СЛОВО ЄДНАЄ 

Щороку в березні українці 

вшановують пам’ять борця за свободу й 

людську гідність, велета духу, поета-

пророка Тараса Шевченка. Здобувачі 

освіти нашого коледжу активно 

долучаються до заходів, присвячених 

митцеві. 9 березня студент групи 11-ТХ 

Владислав Грицай узяв участь у телемості 

Полтавщина – Харківщина – Сумщина – 

Чернігівщина – Черкащина –Львівщина «Шевченкове слово 

єднає» з нагоди 209-річчя від Дня народження 

неперевершеного поета-пророка, світоча, речника 

українського народу Тараса Шевченка. Він підготував  

виступ на тему «Перебування Шевченка у Полтаві». Разом з 

іншими учасниками заходу Владислав  мандрував різними 

куточками України, де побував Тарас Григорович, відкрив 

для себе цікаві факти про митця, зазирнув за лаштунки 

особистого життя майстра і пера, і пензля. «І на оновленій 

землі врага не буде супостата…..». 
Валентина ІСАКОВА, викладач 

 

ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ
ДОМАШНЄ НАСИЛЬСТВО: ЯК ЙОГО РОЗПІЗНАТИ ТА ЩО РОБИТИ, ЯКЩО 

ТВОЯ БЛИЗЬКА ЛЮДИНА – ВОРОГ 
Що таке домашнє насильство? 

Відповідно до Закону України "Про запобігання та 

протидію домашньому насильству" зазначено, що домашнє 

насильство – дії, характерні для фізичного, сексуального, 

психологічного або економічного насильства, що вчиняються 

між родичами або подружжям чи між іншими людьми, які 

спільно проживають, але не перебувають у родинних 

відносинах чи у шлюбі між собою. 

Які є види домашнього насильства? 

Психологічне насильство – форма домашнього насильства, де вас словесно ображають, 

погрожують, принижують, переслідують, залякують та роблять інші дії спрямовані на обмеження 

волевиявлення людини. До цього виду насилля також відносять переслідування, постійний контроль з 

боку кривдника, погрози. Якщо вас ігнорують чи дискримінують через ваші переконання, віросповідання, 

національну, расову належність чи походження, шантажують – все це є одним із проявів психологічного 

насильства. 

Економічне насильство – форма домашнього насильства, де вас обмежують у доступі до ваших 

грошей чи забороняють використовувати кошти так, як ви бажаєте. До нього також слід віднести 

пошкодження вашого майна, перешкоджання в доступі до їжі, житла, майна, обмеження в можливості 

працевлаштування чи навчання, змушення до жебрацтва та шантажування. 

Сексуальне насильство – форма домашнього насильства, де присутні дії сексуального характеру, 

вчинені стосовно дорослої людини без її згоди або стосовно дитини незалежно від її згоди, або в 

присутності дитини. До цього також відноситься примушування до статевого акту з третьою особою, а 

також інші правопорушення проти статевої свободи чи статевої недоторканості людини.  

Фізичне насильство – форма домашнього насильства, що включає ляпаси, стусани, штовхання, 

щипання, шмагання, кусання, а також незаконне позбавлення волі, нанесення побоїв, мордування, 

заподіяння тілесних ушкоджень різного ступеня тяжкості, залишення в небезпеці, ненадання допомоги 

особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані, заподіяння смерті, вчинення інших правопорушень 

насильницького характеру. 
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Які заходи можуть застосовуватись до кривдників?  
Терміновий припис — захід протидії домашньому насильству, спрямований на негайне 

припинення домашнього насильства, усунення небезпеки для життя і здоров’я постраждалих осіб та 

недопущення продовження чи повторного вчинення такого насильства. Застосовується до кривдника не 

більше, ніж на 10 днів. Ідеться про негайне припинення домашнього фізичного насильства. Він полягає в 

обмеженні кривдника, що вчиняє домашнє насильство, доступу до житлового приміщення, де проживає 

жертва. 

Терміновий припис виноситься за заявою постраждалої людини, а також за власною ініціативою 

працівників Національної поліції України за результатами оцінки ризиків. Забороняється вхід та 

перебування в місці проживання (перебування) постраждалої особи та контакт з нею. Кривдник повинен 

залишити місце проживання (перебування) постраждалої особи. 

Обмежувальний припис — захід тимчасового обмеження прав чи покладення обов’язків на 

особу, яка вчинила домашнє насильство, спрямоване на забезпечення безпеки постраждалої особи. 

Обмежувальний припис видається судом на строк від 1 до 6 місяців за заявою постраждалої особи або її 

представника. Якщо домашнє насильство застосоване до дитини — за заявою батьків або інших родичів 

дитини (баби, діда, повнолітніх брата, сестри), мачухи або вітчима дитини, а також органів опіки й 

піклування. 

Під час обмежувального припису діють такі обмеження та заборони: 

✓ забороняється перебувати в місці спільного проживання (перебування) з постраждалою особою; 

✓ усунення перешкод у користуванні майном, що є об’єктом права спільної сумісної власності або 

особистою приватною власністю постраждалої особи; 

✓ обмеження в спілкуванні з постраждалою дитиною; 

✓ заборона наближатися на визначену відстань до місця проживання (перебування), навчання, роботи, 

інших місць частого відвідування постраждалої особи; 

✓ заборона особисто і через інших людей розшукувати постраждалу особу, якщо вона за власним бажанням 

перебуває у місці, невідомому кривднику, переслідувати її та в будь-який спосіб спілкуватися з нею; 

✓ забороняється вести листування, телефонні переговори з постраждалою особою або контактувати з нею 

через інші засоби зв’язку особисто і через третіх осіб. 

Куди потрібно звертатись в разі вчинення домашнього насильства? 

Найперше, куди потрібно звернутися за допомогою – це поліція. Ви можете викликати поліцію за 

телефоном 102 або звернутися особисто до райвідділу та написати заяву. Пам’ятайте, що поліцейські 

можуть проникати до житла особи без рішення суду в невідкладних випадках, пов’язаних із припиненням 

акту домашнього насильства, у разі небезпеки для життя чи здоров’я постраждалої особи. 

Якщо ви потребуєте консультації, боїтесь звертатись до поліції з даного питання чи з інших причин, 

то можете зателефонувати на номери гарячих ліній, де вам нададуть роз’яснення та консультування: 

✓ Національна "гаряча лінія" з питань протидії насильству та захисту прав дитини 0 800 500 335 або 116 

123 (з мобільного) – безкоштовно зі стаціонарних та мобільних телефонів будь-яких операторів по всій 

території України; 

✓ Національна гаряча лінія з питань запобігання домашнього насильства, торгівлею людьми та гендерної 

дискримінації 0-800-500-005, або з мобільного 116-123  вона працює цілодобово; 

✓ Державний кол-центр з питань запобігання домашньому насильству 1547; 

✓ Урядовий кол-центр 1545; 

✓ У разі необхідності також надається правова допомога, звертатись на гарячу лінію Координаційного 

центру з питань безкоштовної правової допомоги – 0-800 213-103 або звертатись до місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги або бюро правової допомоги за місцем вашого 

проживання. 

 

                         Еліна РОМАНИШИНА, голова керівників академічних груп 
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